

让生产和生活不断变“绿”

——发展低碳经济将给我们带来哪些好处

转方式促发展

热点话题谈心录

今年2月11日,《长沙晚报》刊发了一篇题为《长沙潮人举办低碳婚礼》的报道。报道说,长沙一对新人举行了一场别开生面的婚礼:放电子鞭炮,无专门婚车,亲友被安排坐公交车,宴席全用素菜……这则报道说明,“低碳生活”开始走进寻常百姓家。

大家知道,“低碳”是由于气候变化引起的世界性话题。为什么这个话题会热起来呢?这是因为,工业化的几百年来,人们大量燃烧煤、石油、天然气等不可再生的化石能源,导致高消耗、高污染的“高碳”式不良循环,使地球表面气温不断变暖。这种情况对人类生存安全造成严重威胁,引起了世界的广泛关注。

那么,什么是“低碳经济”呢?顾名思义,就是在我们的经济发展中,要坚持低能耗、低污染、低排放、高效率的基本要求,着力发展经济社会与生态环境协调的绿色经济,它与我们提出的资源节约型、环境友好型社会即“两型社会”建设,在目标上、本质上是完全一致的。

去年底召开的省委经济工作会议明确提出,湖南将在发展低碳产业和技术、建立节能体系、倡导低碳生活等方面先行先试,并明确提出2010年发展低碳经济的目标,是实现单位GDP能耗下降4%。



低碳生活,你准备好了吗?

以上情况表明,发展低碳经济,是时代的潮流,是人们的期待,它将给我们带来许许多多的好处。这些好处,简单地说,就是一个“绿”字,就是让我们的生产和生活变得更“绿”。

我们首先看低碳经济对生产有什么好处。

——有利于转变发展方式

工业化以来的发展方式,是不可持续的“高碳”发展方式,它以高能耗、高污染、高排放、低效益的“三高”为特征。转变发展方式,就是要实现由“高碳”向“低碳”的转变。而发展低碳经济,不但要求在生产的“入口”处控制资源能源的投入与消耗量,而且

要求在生产的“出口”处控制碳及其他污染物的排放,这样就能达到低能耗、低排放的目的。

——有利于推动产业升级

产业升级的方向,是要实现低端型向高端型的提升。我国现在的许多产业是低端型的,这就意味着别人挣大钱并能享受物美价廉之乐,我们挣小钱还要饱受环境污染之苦。而只有发展低碳经济,才能改变这种不正常的状况。因为发展低碳经济,不但能够培育新的经济增长点,而且能够推动高端型产业与绿色产业的大力发展,尤其能够推动采矿、钢铁、建材水泥、电力、重化工等高耗能工业转型升级,提升

我们工业生产和能源利用水平,逐步增强我们产业与产品的国际竞争力。

——有利于破解资源瓶颈

破解瓶颈的主要措施是建立节约机制、提高资源效率、发展可再生能源等,这正是低碳经济的基本要求。拿我们湖南来说,2007年我省一次性能源自给率仅为57%,对外能源依赖性较强,而且能源供应过度依赖煤炭,很容易产生能源瓶颈。而另一方面,我省水资源丰富,有可开发价值的风能约5678万千瓦,沼气、秸秆等生物能源年总储量合标准煤3972万吨。因此,破解我省资源能源瓶颈,自然要靠发展低碳经济。

我们再来看看低碳经济对生活有哪些好处。

——有利于优化生活环境

蓝天,碧水,青山,绿地,人与自然和谐、人与环境融合,是古今中外人们孜孜以求的生活理想。可这不是一件容易实现的事。因为人们总会由于这样那样的缘故,对环境造成或多或少的破坏。怎样解决这些矛盾呢?这就要实现生产与生活“低碳化”,确保低排放,减少对环境的污染。这样,就会使我们生活的环境越来越绿,越来越美。

——有利于转变生活方式

现代社会生活方式是多种多样的。为了生活更加美好,需要不断地转变生活方式。在当前资源能源日趋紧张、环境问题日益突出的时代,低碳经济为我们提供了转变的方向与途径。比如节水、节电、节纸、旧物利用、使用环保袋、不使用一次性餐具、倡导步行、骑自行车等,都是低碳生活方式的表现,既可以节省开支,也有益于健康,还可以改善生活质量。

——有利于更新生活观念

生活观念总会跟着时代的变化而不断更新。低碳经济成为热点以后,一些人的“便利消费”、“面子消费”、“奢侈消费”等观念开始发生改变。在一些倡导“低碳社区、低碳家庭”的地方,节约水电资源、过简单环保的生活不再被认为是“抠门”的表现。“你今天低碳了吗”在一些地方还成了人们见面打招呼时的口头语。这说明,低碳经济已经使人们的生活观念悄然发生了变化。

现在,低碳经济已经越来越走进我们的生产、走进我们的生活。为了地球,为了后代,为了我们生活得更加美好,我们每一个人都要从自己做起,从现在做起。(供稿:省委宣传部 执笔:彭宏杰)

经济信息

四月家电不沉寂 通程电器本周将迎“小阳春”

本周末,即将到来的2010年第一个小长假清明节将点燃家电卖场的促销热情,星城各大家电卖场都将推出一系列大规模的促销活动,这将使原本相对沉寂的

四月,变成家电销售的“小阳春”。笔者获悉,通程电器对第一个清明“小长假”充满期待,副总经理刘伟表示,4月份历来是家装旺季,市场对厨卫产品的需求空

间很大;而空调、冰洗也是此时的旺销品类,因为3天假期的存在,短途旅游热也将一定程度上带动手机、数码类产品销售的增长。对此,早在3月份,通程电器已与各大厂商达成共

识,双方对这次的黄金周销售也是充满信心。在本周末,通程电器的集采优势凸显,货源充足,价格保障。

据悉,活动期间通程电器首销、包销、定制的新品将有上千余款,其中,新品也将陆续在通程电器全省36家门店集体亮相。而步步高时尚翻盖音乐手机I508,也势必

成为手机数码专区“焦点”。该款手机机身配有蓝色的气泡状LED指示灯,搭载了一块2.4英寸26万色镜面屏幕。其SRS技术,能实现最佳的立体声音效,内置的YAMAHA功放和独特的Non-Clip防破音技术,能保证最大音量下不破音不失真,音效出众。

体育彩票 开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。包月定制6元/月。点播0.5元/次。客服电话:0731-84429019。

体彩快报
第157期
湖南省体育彩票管理中心主办
咨询电话:0731-85170350

超级大乐透头奖井喷 千万大奖成常态

近期,超级大乐透成了彩市焦点,全国一等奖集中爆发。截至本周一晚开奖的10035期,大乐透今年已为彩民奉献了90注一等奖,其中62注奖金在500万元之上,16注出自追加投注。在这90注一等奖中,千万以上巨奖占了8注之多。可以说,大乐透已经是体彩市场中最强大的“造富机器”。

千万元巨奖新年派不停

进入新年以来,大乐透屡屡开出巨奖,一期井喷多注头奖的情况更是比比皆是,仅千万元以上的大奖就开出了8注,分别是:1月6日,第10003期广东彩民追加中1400万元巨奖;2月6日,第10016期四川彩民2元中1000万元

巨奖;2月20日,第10019期天津彩民追加中1258万元巨奖;2月24日,第10021期湖南彩民“5+3”4倍追加小复式票及一张“6+3”复式票狂中4124万元巨奖;3月15日,第10029期浙江彩民购买了一张“4胆31拖+4”的复式票,并进行了3倍投,独中1500万元巨奖;3月17日,第10030期江西一彩民凭借两张2倍投“6+2”追加复式票,独中1261万元;3月21日,第10031期长春彩民5倍追加独中5注641万元巨奖,合计奖金3209万元。3月27日,第10034期,广东一彩民10倍投勇擒1989万元巨奖。

追加倍投催生大奖

大乐透连续掀起的中奖

风暴,在一定程度上说明了该玩法具有独特的魅力,尤其是独一无二的“追加”法宝更是给彩民带来了实惠,加上彩民又善于运用追加、胆拖、复式、倍投等方法进行投注,使得大奖频出变得顺理成章。今年中出的8注超过千万的巨奖,无一不是彩民巧妙运用追加、胆拖、复式、倍投等方式获得的。

必须提到的是,全国联网销售的模式可以令大乐透的奖池长时间保持在高水位,而一旦奖池超过亿元,即使大奖多期多注连续开出,

彩民获得的奖金成色依然充足,而一旦头奖遭遇多期轮空,大乐透的奖池就将迅速积累到较高水平。而这种超强的自我恢复能力,也是大乐透在市场上赚尽眼球的法宝之一。

超值现金
20元
顶呱刮
超值现金
1,000,000元

2010年首款20元新票即将上市 顶呱刮“超值现金”重拳出击

暖暖的春风迎面吹,桃花朵朵红艳艳。即开型体育彩票“顶呱刮”伴随着和煦的春风,推出了2010年第一款20元票——“超值现金”。从4月份开始将在全国31个省(区、直辖市)陆续上市,同时开展丰富多彩的促销活动,回报惊喜,分享幸运。4月5日,“超值现金”将在我省上市,届时,彩民朋友可以亲身体会这款具

有独特玩法的新票。“超值现金”延续了“顶呱刮”20元即开票最高奖金100万元,全国超过1600万张中奖彩票。与以往20元票有所不同的是,“超值现金”在数字和符号兑奖的玩法上,增加了九宫格的玩法,娱乐性更强、中奖率更高!让您在休闲、娱乐、商旅中,尽情享受即开游戏的乐趣。

“超值现金”在让购彩者享受快乐和幸运同时,同样将购彩者的爱心献给中国的多项公益事业。截止到2009年12月31日,即开型体育彩票“顶呱刮”销量达到152亿,筹集中央公益金30.4亿元,其中15.2亿元全部用于支持汶川地震灾区重建工作。同时,在“大力支持教育事业”,“设立残疾人体育发

展基金”,“建设学生校外活动场所”,“支持文化艺术事业发展”等事业上,做出自己应有的贡献。15年来,中国体育彩票秉承“取之于民,用之于民”的发行宗旨,倡导“乐助公益 健康人生”的文化理念,用实际行动传递着浓浓爱心,使品牌和公益形象深入人心。桃花馨香沁人脾,幸运即到让人醉。